
Resposta ao Requerimento nº 1331/2024
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações sobre manutenção e segurança nas Escolas Municipais de 

Valinhos devido aos períodos de chuvas e fortes goteiras.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 18 de dezembro de 2024.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURADE
VALINHOS

TATE

De: Secretaria da Educação
Para: Departamento de Assuntos Institucionais I Secretaria de

Governo

Assunto: Requerimento no1331/2024 — Vereadora Mônica

Morandi

Informações sobre Manutenção e Segurança nas Escolas Municipais de Valinhos
devido a períodos de chuvas e fortes goteiras.

1- Qual é a situação atual da manutenção das estruturas das escolas municipais de
Valinhos, especialmente quanto à prevenção de goteiras e infiltrações?

O Departamento de Manutenção Escolar da Secretaria da Educação realiza a

manutenção preventiva e atende as demandas das escolas, além das Unidades
Escolar contratarem serviços de manutenção com recursos do Programa Conta
Escola.

2- Existe algum cronograma de manutenção ou reparos emergenciais para as escolas
afetadas? Em caso positivo, solicitamos acesso a esse cronograma e informaçõessobre
a previsão de início das obras de reparo.

Não, pois não há um contrato fixo de manutenção escolar. Os reparos são
realizados por meio de contratação pelas escolas (Programa Conta Escola) com o
acompanhamento da equipe do Departamento de Manutenção Escolar.

3- Há treinamentos e orientações para as equipes das escolas sobre como agir em
situações de risco relacionadas a goteiras, principalmente quando envolvem instalações
elétricas? Em caso negativo, há previsão para capacitação?

Prejudicada. Compete a Defesa Civil

4- Quais medidas serão adotadas para assegurar a segurança dos alunos e funcionários
em situações emergenciais, evitando a exposição ao risco de choques elétricos e outros
acidentes?

Prejudicada. Compete a Defesa Civil
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PREFEITURADE
VALINHOS

5- A Administração Municipal está realizando vistorias nas escolas para identificar outras

possíveis áreas de risco que precisem de reparos, visando a prevenção de novos
incidentes?

Prejudicada. Compete a Defesa Civil

Mathe Ira da Silva

Secretaria da Educação
Departamento de Manutenção Escolar

Diretor

.11't/4í
Claudineia ndemiatti Serafim

Secreta ia da Educação
Secretária da Educação em Exercício
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Proc. Administrativo 19- 19.726/2024

De: Sandra R. - SE

Para: SG-DRI - Departamento de Relações Institucionais 

Data: 06/12/2024 às 10:56:26

Setores envolvidos:

SE, SSP, SSPC, SG-DRI, SE-DME, SSP-DGZ, SSP-DM, SSP-DM-DPAC, SSPC-DDC

35ª SESSÃO - REQUERIMENTO 1331

 

 Ao Departamento de Relações Institucionais

Em atendimento ao solicitado, esclarecemos:

3- Há treinamentos e orientações para as equipes das escolas sobre como agir em situações de risco
relacionadas a goteiras, principalmente quando envolvem instalações elétricas? Em caso negativo, há
previsão para capacitação?

Não. Quando necessário é acionado o orgão competente.

4- Quais medidas serão adotadas para assegurar a segurança dos alunos e funcionários em situações
emergenciais, evitando a exposição ao risco de choques elétricos e outros acidentes?

Informado no item 3

5- A  Administração Municipal está realizando vistorias nas escolas para identificar outras possíveis áreas de
risco que precisem de reparos, visando a prevenção de novos incidentes?

No que compete a Secretaria da Educação, sempre que identificada a necessidade pelas Unidades Escolares, o
departamento de Manutenção Escolar realiza vistorias nas escolas e providencia o reparo

Atenciosamente

Claudineia Vendemiatti Serafim

Secretária da Educação em exercício
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